
Química:  Estructura atómica, lista de la revisión de la prueba

átomo = “indivisible griego”
protones:
 el número atómico, determina identidad de un átomo
(+) cargar, masa de ~1 a.m.u., en núcleo
neutrones:
 (0) cargar, masa de ~1 a.m.u., en núcleo
                        número total de un átomo = de número de protones + de número de neutrones
electrones:
 (-) cargar, masa de ~0 a.m.u., núcleo de la órbita
                        puede ser ganado o ser perdido por un átomo
                                    ganado:  anión del (((((((( electrones > de los protones (e.g., Cl1-, O2-)
                                    perdido:  catión del (((((((( electrones < de los protones (e.g., Na1+, Ca2+)
                        localizado en los niveles de energía (1, 2, 3, el etc.)
                                    cuando está dada la energía, electrones puede saltar hasta otro nivel
                                    los electrones bajarán para tragar al nivel original dando para arriba eso
energía; llamamos esta luz de la energía
recorrido en los orbitarios (1s, 2s, 2p, 3s, etc.)
                        configuración del electrón de un átomo de un elemento
isótopos
masa atómica media = (masa A) (% del abun. A) + (masa B) (% del abun. B) +…
            donde A y B representan diversos isótopos de un elemento
teoría del átomo
            Griegos, Dalton, Thomson, Rutherford, Bohr, modelo mecánico de Quantum
notación del isótopo
luz:  velocidad c, frecuencia, longitud de onda, energía E
c = , donde c = 3x108 m/s
E = hf, donde h = 6.6 x 10-34 J/Hz
1. ¿Qué determina la identidad de un átomo?
2. ¿Cuáles son a) la carga, b) masa aproximada, y c) localización dentro del átomo de protones, de neutrones, y de electrones?
3. ¿Cuál es el número total y cómo usted lo encuentran?
4. ¿Cuál es el símbolo del ion para el sulfuro (s) cuando su cáscara externa de electrones es llena?  ¿Cómo sobre para el bario (Ba)?  ¿Cuáles los nombres de estos iones serían?
5. Escribir la configuración del electrón de la escritura corriente y de la taquigrafía para 

a) níquel (Ni)

b) fósforo (p)
6. El elemento Chemistrium (Ch) tiene 2 variedades, Ch-110 y Ch-112.  Ch-110 tiene un % de la abundancia de el 73%.  Encontrar la masa atómica media del Ch.
7. Poner la notación del isótopo en escrito para un átomo Sr-90.
8. Nombrar a la persona o a grupo acreditado con las ideas/los experimentos siguientes.
a) experimento de la hoja de oro
b) teoría de quántum
c) partículas indivisibles
d) primera teoría comprensiva del átomo
e) modelo del pudín de ciruelo
9. ¿Qué sucede a un electrón en un átomo si absorbe “apenas la cantidad correcta de energía”?  ¿Entonces qué sucede?
10.     Un quántum de luz tiene 4.2 x 10-23 J de energía.  Encontrar:
          a) frecuencia de la luz
          b) longitud de onda de la luz

